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Українські споживачі дедалі частіше шукають можливість Купити

Swanson онлайн сертифікована і отримати сертифіковані дієтичні

добавки без зайвих клопотів, а наш аналіз показує, чому саме

онлайн‑канал стає провідним у 2024 році.

Article illustration

Замовити Swanson на e-organic: стратегічний аналіз
ринку та актуальність для індустрії

Ринок дієтичних добавок в Україні демонструє стабільне зростання:

за даними Держстату, обсяг продажу у 2023 році склав 1,2 млрд грн,

а у 2024 році очікується приріст у 12 % порівняно з попереднім

роком. Пандемія підвищила увагу до імунітету, і споживачі шукають

продукти, які підтверджені лабораторіями та мають прозорий склад.

Замовити Swanson на e-organic: стратегічний аналіз ринку та

актуальність для індустрії Ринок дієтичних добавок в Україні демонструє

стабільне зростання: за даними Держстату, обсяг продажу у 2023 році

склав 1,2 млрд грн, а у 2024 році очікується приріст у 12 % порівняно з

попереднім роком. Пандемія підвищила увагу до імунітету, і споживачі

шукають продукти, які підтверджені лабораторіями та мають прозорий

склад. Традиційні аптеки залишаються важливим каналом, проте їхня

конверсія становить лише 3‑4 %, тоді як…
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Традиційні аптеки залишаються важливим каналом, проте їхня

конверсія становить лише 3‑4 %, тоді як e‑commerce досягає 9‑11 %

при середньому чеку на 15 % вище. Це пояснюється можливістю

порівняння цін, швидкою доставкою та доступом до сертифікованих

брендів, серед яких Swanson займає провідну позицію.

«Онлайн‑продажі дієтичних добавок у 2024 році перевищать
1,5 млрд грн, якщо не будуть впроваджені нові стандарти
безпеки даних», — зазначає аналітик Олексій Коваленко,
Український інститут ритейлу.

Ключові LSI‑фрази, такі як «натуральні добавки»,

«онлайн‑замовлення» та «ринкові тренди в Україні», допомагають

споживачам швидко знаходити потрібний продукт у пошукових

системах і підвищують видимість інтернет‑магазинів.

Стан ринку дієтичних добавок у 2024 р.

Динаміка росту ринку становить 10‑13 % у річному вимірі, причому

онлайн‑сегмент зростає швидше за традиційний. Основними

гравцями в онлайн‑просторі є e‑Organic, iHerb, Rozetka Health та

інші спеціалізовані платформи, які разом володіють близько 45 %

ринкової частки.

Swanson, як один із лідерів, забезпечує понад 20 % продажів у

категорії вітамінів та мінералів. Його популярність підкріплюється

наявністю міжнародних сертифікатів, що гарантує якість і безпеку.

USP (United States Pharmacopeia) – підтверджує відповідність
фармацевтичним стандартам.
GMP (Good Manufacturing Practice) – гарантує контроль якості на
всіх етапах виробництва.
Органічний сертифікат EU Organic – підтверджує використання
екологічно чистих інгредієнтів.

Споживчі мотиви переходу в онлайн



Сучасний покупець орієнтується на прозорість складу: можливість

переглянути повний список інгредієнтів, дози та сертифікати

підвищує довіру. Онлайн‑платформи, зокрема e‑Organic,

пропонують фільтри за сертифікатами, що дозволяє швидко знайти

«натуральні добавки» без підробок.

Зручність доставки – ще один важливий фактор. Середній час

доставки по Україні становить 1‑2 робочі дні, а 99 % замовлень

доходять до споживача у цілості. Це значно перевищує традиційні

аптеки, де часто доводиться чекати до 7‑10 днів.

Крім того, можливість порівняння цін між різними продавцями

дозволяє економити до 15 % бюджету, що особливо важливо під час

економічної нестабільності.

Бар’єри та ризики при купівлі онлайн

Найбільші занепокоєння споживачів – безпека даних та ризик

підробки продукції. Порушення захисту персональної інформації

може призвести до фінансових втрат, а підроблені добавки не лише

неефективні, а й небезпечні для здоров’я.

Логістичні затримки, особливо в регіонах з поганою

інфраструктурою, залишаються проблемою. Однак інноваційні

рішення, такі як партнерські сховища та відстеження в реальному

часі, мінімізують ці ризики.

«Тільки 3 % споживачів, які отримали підроблену продукцію,

повертаються до того ж інтернет‑магазину», — дані
дослідження Global Consumer Insights 2023.

Купити Swanson онлайн: як e‑Organic вирішує задачі
користувачів

e‑Organic пропонує унікальну ціннісну пропозицію: сертифікована

якість, ексклюзивний асортимент Swanson та швидка доставка по



всій Україні. Платформа розроблена з урахуванням потреб

користувачів, що шукають надійність і простоту.

Інтуїтивний інтерфейс дозволяє швидко знайти потрібний продукт

за допомогою фільтрів «сертифікат», «категорія» та «ціна».

Середній час перебування користувача на сайті – 4,2 хвилини, а

відсоток завершених покупок становить 11,5 %.

Прозорість складу підвищує довіру: кожен продукт Swanson

супроводжується докладним описом інгредієнтів, дозуванням та

копіями сертифікатів. Це дозволяє споживачеві приймати

обґрунтоване рішення без зайвих питань.

Швидка доставка забезпечується власними складськими центрами

у Києві, Харкові та Одесі, а також партнерськими логістичними

компаніями. Середній час доставки – 24 години у великих містах та

48 годин у регіонах, що підтверджується 99 % успішних доставок.

Для тих, хто цінує локальність, e‑Organic пропонує пункт самовивозу

у більш ніж 30 точках по всій країні, що дозволяє заощадити на

доставці та отримати товар у зручний час.

Додаткова можливість купити Swanson в e‑Organic розширює вибір і

забезпечує гнучкість у плануванні покупок.

Прозорість складу та сертифікація Swanson

Swanson відповідає найвищим міжнародним стандартам. Основні

сертифікати включають USP, GMP та EU Organic, які підтверджують

чистоту, безпеку та ефективність продукту. Кожен інгредієнт

проходить лабораторний контроль, а результати публікуються на

сайті виробника.

Наявність сертифікатів підвищує конверсію: дослідження показують,

що 68 % покупців готові заплатити преміум‑ціну за продукти з
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підтвердженою якістю. Це особливо актуально для

вітамінно‑мінеральних комплексів, які часто вживаються щоденно.

Для підвищення довіри e‑Organic розміщує копії сертифікатів

безпосередньо під описом продукту, а також надає можливість

завантажити їх у PDF‑формат.

Швидка доставка та логістика: KPI та кейси

Середній час обробки замовлення на e‑Organic – 1,5 години, після

чого товар передається кур’єру. Партнерські сховища у трьох

регіонах дозволяють оптимізувати маршрути та знизити витрати на

доставку.

Кейси успішної доставки: у жовтневому 2023 році понад 12 000

замовлень Swanson були доставлені у межах 24 годин у Київській

області, а у східних регіонах – у середньому за 48 годин без

затримок.

Відстеження в реальному часі дозволяє клієнту бачити статус

замовлення на кожному етапі, що підвищує задоволеність і знижує

кількість запитів у службу підтримки.

Продуктовий портфель Swanson: аналіз лінійок та їх
ринкових переваг

Swanson пропонує широкий асортимент: вітаміни, мінерали,

пробіотики, омега‑3, адаптогени та спеціалізовані формули для

підтримки імунітету. Кожна категорія відповідає конкретним

потребам споживачів.

Топ‑5 найпродаваніших вітамінно‑мінеральних комплексів

включають:

1. Vitamin D3 5000 IU – підтримка кісткової тканини та імунітету.
2. Magnesium Glycinate – полегшення м’язових спазмів.
3. Multivitamin Complex – комплексний захист для дорослих.



4. Vitamin C 1000 mg – антиоксидантний захист.
5. Calcium Magnesium Zinc – підтримка здоров’я кісток.

Спеціалізовані добавки, такі як пробіотики і адаптогени, мають

науково підтверджену ефективність. Наприклад, пробіотик

Lactobacillus rhamnosus GG доводить покращення мікрофлори

кишечника у 70 % випробуваних.

Еко‑пакування Swanson відповідає принципам стійкості:

використання біоразкладних матеріалів та мінімізація пластику.

Сертифікат «green» підтверджує зниження вуглецевого сліду на

30 % у порівнянні зі стандартними упаковками.

Тренди споживчого попиту та сценарії розвитку

онлайн‑продажу Swanson в Україні

Прогнози експертів вказують на зростання сегмента «здоров’я та

благополуччя» до 2028 року на рівні 15 % щорічно. Це зумовлено

підвищеним інтересом до профілактики та персоналізованих

рішень.

Перехід до персоналізованих рекомендацій стає реальністю

завдяки AI‑алгоритмам, які аналізують історію покупок, вік, стан

здоров’я та пропонують індивідуальні комплекси. Такі системи

підвищують середню вартість замовлення на 12 %.

Соціальні докази, включаючи UGC, відео‑огляди та експертні

рекомендації, впливають на конверсію: 45 % нових покупців

приймають рішення після перегляду відгуків у соцмережах.

Логістичні сценарії розвиваються: від «день‑доставки» у великих

містах до пункту самовивозу у сільських регіонах. Партнерства з

локальними кур’єрськими службами дозволяють скоротити час

доставки до 24 годин у більшості областей.



Практичні рекомендації для маркетологів та керівників:

підвищення ROI від продажу Swanson онлайн

Контент‑стратегія, орієнтована на освітні статті, інфографіку та

відео‑огляди, підвищує органічний трафік. Використання

LSI‑ключових фраз, таких як «натуральні вітаміни», «пробіотики

онлайн», «омега‑3 для здоров’я», забезпечує кращу індексацію.

Крос‑канальна рекламна кампанія, що поєднує Google Ads,

Facebook, Instagram та ретаргетинг, дозволяє досягти CAC у межах

250 грн та LTV у 1500 грн, що забезпечує ROI понад 500 %.

Аналітика за допомогою Google Analytics 4, CRM‑системи та

UTM‑міток дозволяє відстежувати ключові показники: конверсія на

етапі checkout – 9 %, відсоток повторних покупок – 22 %.

Для підвищення довіри важливо публікувати сертифікати та

результати лабораторних досліджень. Наприклад, офіційна

інформація про Swanson підтверджує відповідність міжнародним

стандартам і підвищує репутацію бренду серед українських

споживачів.

Висновок

Онлайн‑продажі Swanson в Україні демонструють стабільне

зростання завдяки високій якості продукції, прозорості складу та

швидкій доставці, яку забезпечує e‑Organic. Споживачі отримують

доступ до сертифікованих добавок, а бізнес – можливість підвищити

ROI за рахунок інноваційних технологій та персоналізованих

рекомендацій. Підтримка екологічних ініціатив та розвиток логістики

створюють нові можливості для розширення ринку до 2028 року,
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роблячи Swanson незамінним партнером у сфері здоров’я та

благополуччя.
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